



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS
GERAIS – IFSULDEMINAS – CAMPUS POUSO ALEGRE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 30/2017

O Diretor Geral *Pró Tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) Campus Pouso Alegre torna pública a **retificação** do edital 30/2017 para Professor Mediador presencial.

1. ONDE SE LÊ:

3.14 Será publicada no endereço eletrônico www.poa.ifsuldeminas.edu.br no dia **26/10/2017** a partir das 16h00 a lista com as inscrições homologadas, e no dia **30/10/2017** a partir das 16h00, a classificação final.

LEIA-SE:

3.14 Será publicada no endereço eletrônico www.poa.ifsuldeminas.edu.br no dia **30/10/2017** a partir das 16h00 a lista com as inscrições homologadas, e no dia **06/11/2017** a partir das 16h00, a classificação final.

2. ONDE SE LÊ:

ANEXO I - CRONOGRAMA

EVENTO	DATA/PERÍODO
Inscrição para o Processo Seletivo	23/10 – 25/10/2017
Divulgação do resultado preliminar (1ª e 2º fases)	26/10/2017
Recurso para resultado preliminar	24h a partir da divulgação do resultado preliminar
Divulgação do resultado final e Convocação	30/10/2017

LEIA-SE:

ANEXO I - CRONOGRAMA

EVENTO	DATA/PERÍODO
Inscrição para o Processo Seletivo	23/10 – 27/10/2017
Divulgação do resultado preliminar (1ª e 2º fases)	30/10/2017
Recurso para resultado preliminar	24h a partir da divulgação do resultado preliminar
Divulgação do resultado final e Convocação	06/11/2017

Pouso Alegre, 26 de outubro de 2017.

Marcelo Carvalho Bottazzini
Diretor Geral *Pró Tempore*